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ABONAMENTE:

Ticăloșii 
lumești

Suntem creiați de atotputer
nicul, ,ca în pace* să stăpânim 
pământul. Adevărul însă este 
altul, fiindcă scurtul timp de 
trecere, pe el, numit VIAȚĂ,este 
o -luptă continuă, mai mult 
sau mai puțin justificată. Viața 
aceasta, mai ales în timpurile 
tulburi și de sec și feroce mate-, 
rialism, este cu atât mai grea, 
cu cât cerințele sunt mai mari. 
De aceea s’a intensificat miș- 

- carea comunistă pe o parte și 
mișcarea naționalistă pe altă 
parte, desigur ambele având 
scopuri identice: ușurarea vieții 
și dreptate poporului, însă prip 
mijloace și metode diferite. Dar 
nu despre acestea vrem a vorbi. 
Scopul nostru este a arăta în 
câteva cuvinte, oarecari ticăloșii 
lumești ’. Prima ticăloșie este 
nesînceritatea. Din aceasta 
decurg toate înveninările fami
liei, a societății și chiar a nației. 
Din nesinceritate isbucnesc con
flicte, scandaluri, bătăi, -crime 
și chiar răsboaie, Un exemplu 
de nesinceritate, este sforțarea 
unui individ cu sânge străin de 
a deveni naționalist sui generis. 
Asemenea cazuri sunt atât la. 
noi cât și în toate țările din 
lume. Acești produși naționali 
ai nesincerității, sunt obraznici 
și mojici, sunt propagandiști ai 
urei, iubitori ai minciuhei și răi
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din cale afară, din cauză că în 
celula atomică a ființei lor, n’au 
nimic curat, în ce privește obâr
șia și patria. Secunda ticăloșie 
este dușmănia semenului tău. 
Aceasta este apanajul înguști- 
lor la'minte care neavând nimic 
cerebral produs de sărmana lor 
tărtăcuță, se află într’un conți
nu răsboi, criticând și batjoco
rind pe semeni lor care muncesc 
și sunt corecți față de societate 
și de nația din care fac parte. 
Terța ticăloșie, este ridicarea 
slabilor peste puterea lor. 
Aceștia sunt cei mai răi. Nu văd 
cu ochi buni .progresul nimănui. 
Insultă, provoacă scandaluri 
publice pe motive imaginare și 
în cele din urmă dacă’s dobo- 
râți, plâng și cer ertare că au 
greșit. Asemenea specimene— • 
din toate 3 categoriile - se află 
fără excepție atât la noi cât și 
în toată lumea. Ce bine ar fi 
dacă n’ar exista aceste ticăloșii. 
Să luptăm deci pentru înfrân
gerea lor prin: - cuvânt bun, 
fapte frumoase, muncă ne
contenită și sinceritate în 
actele vieții noastre.

MihaM Georgescu

Caveant 
consules

Trăim epoca în care cinismul din 
partea unora, și nepăsarea din partea 
altora nu mai cunosc nici o limită.

Astăzi când orice pas trebue efectuat 
scrupulo—altfels riscând să cazi victimă 
adeptilor Ini Cain; Și înifarșii, când, 
astăzi în „Unde-s doi puterea crește" 
se cere imperios consorțiul dogmei, se 
constată cu durere nu numai inversul 
acestor fraze importante, dar, încă mai 
rău; fluidul unor misionari interesați 
cari, în sânul populației noastre igno
rante decimează armonia și buna ’nfrâ- 
țire. Ce e mai dureros și de necrezute 
că chiar pressa e în antagonism săl
batec cu ea însăș. Ar fi un fenomen 

Cântecul pământului .
Mă simt legat de tine, pămâniuie străbun, 
Cu-a sufletului, dură, vân joasă, rădăcină, 
Comoara mea de gânduri și visuri o adun 
Din harul ce-ți revarsă a cerului lumină. 
Pe tine te slăvește a crângului fanfară 
Și'viersul ciocârliei ce ’nseninează slava, 
Tu dăruești belșugul și-a lumilor comoară 
împodobești grădina, ogorul și dumbrava.
Mă simt legat de tine, pămâniuie mănos, 
Cu năzuința caldă a sufletului meu. 
De strajă îți stă brațu-mi, puternic și vânjos 
Și-ți veșnicește soarta credința ’n Dumnezeu.

George 2. Breaxu

dacă de undeva aiurea s’ar pogorâ o 
„Sfântă dreptate" în acest colț vitreg 
de țară și ar pătrunde în creeful celor 
ce se află încăpui revizoratului școlar 
din localitate-, apoi aceaș dreptate s’ar 
strecura în prespusa activitate a unui 
ziar pretins—care, cu nerușinare a căl
cat un nume ilustru de domnitor inti
tulat „Țara lui Mir cea"— să vadă cu 
cât scrupul instigatorii la revoltă, reduc 
prestigiul pressei noastre la cea mai 
ridicolă situațiune, unde deasement să 
constate în ce mâni a căzut conducerea 
învățământului primar județean și cine 
are cutezanța să reprezinte a JV-a 
putere din Stat. Ar fi un apocalips 
interesant de scuipai. Trei indivizi coin
teresați conduc acest ziar al cărui 
director Petăr Dimitrov de toată 
lumea e cunoscut ca element destoinic 
în subconducerea iadului acolo unde se 
desfată prostituatele, renegatul, mistic 
infam, cosmopolit, etc. etc... .
Să vegheze consulii! Contursiunea luată 
de acest ziar reclamă grav o fază în 
care se vădește în întregime consorțiul 
unei politice străine în interesul căieia 
astfel lucrevză. Deci, încă odată; „Ca
veant Consules" reprimând toate aceste - 
acte antinaționale', instruiti în spiritul 
pur național, apoi condiținat să fie . 
asimilați acolo unde coeziunea socia
bilității primează pentru*patrie. Cât e ’ 
de vreme, orice remediere-i posibilă.

. I. N. B. Z

; Îmi cade în mână ultimul număr din 
excelenta publicație literară „Revista 
Dobrogeană0, scoasă cu multă trudă 
și migăleală de prietenul dela Constan
ța, Teodor lonescu.

Alături de rândurile pline .de frumu
sețe ale atât de sârguinciosului scriitor 
și cântăreț al locurilor cu fantome de 
regi sciți ale acestei Dobroge,— poetul 
Emanoil Bucuța,—găsești rândurile de 
caldă prezentare și pioasă recunoștință 
ale D-lui Traian Marcu, pentru cel 
descoperit de a fi cântat marea, fără 
să-l bănuiască măcar conteporanii ; au 
prietenii săi — regretatul (să-i zicemj 
Vasile Ravici... Recenzia făcută manu
scrisului în volum găsit în rafturile 
unei biblioteci constănțene—este—cre
dem—nu se poate mai bine veni'ă.

Vasile Ravici—ne-o spun poeziile în 
manuscris—a fost un poet adevărat... 
Adevărat și pentru că a fost talentat— 
dar și pentru că a crezut în ceeace 
toți poeții timpului său credeau: publi
carea poeziilor după moarte... Dar Va
sile Ravici a avut atâta încredere în 
steaua lui, care trebuia să răsară odată 
cu descoperirea manuscrisului său

Block-notes literar

NOASTBA

încât, nici nu s’a gândit măcar să tri
mită spre publicare poezii la revistele 
timpului.. Și ca să vedeți că Vasile Ra
vici rămâne poet și azi, vom cita — 
cerând .permisiune domnului Ttaian 
Marcu — câteva versuri din poeziile 
publicate în ultimul număr al „Revistei 
Dobrogene":

Pe piept mâinele cruce
Și ’ntr'un cosciug de brad 
Sunt liniștit de patimi, 
Pe gânduri nu mai cad.

Și pentru totdeauna
Tâcută-i preajma mea: 
O liniște de moarte 
De-s fericit în ea.

(Liniște—pag. 30 ms)
sau din, poezia „luliței" (pag. 34 ms ) 
aceste versuri;

Frumoasă cum ai fost să fl
Și de acum ’nainte
Să nu mai plângi pân* voi veni 
Ci să in’ aștepți cuminte.

iată deci, încă un poet dobrogean, 
poate contiporan lui Ion N. Roman, 
poate mai bătrân... Descoperitorii Iui 
îl clasifică printre poeții cari au cântat

marea și cu drept cuvânt... :
Ravici a scris într’o epocă nefastă 

prin influența ei literară multor scriitori 
acum patruzeci de ani, când curentul 
post eminesc/an era în floare...

„Revistei Dobrogene,, îi revine meri
tul de a-l fi descoperit— și după câte 
bănuim—chiar de al fi lansat...

De. fapt, Dobrogea n’a prea știut să 
se manifeste decât tot în granițele ei... 
Cu toate că am avut scriitori ca Scipio ' 
Vulcan sau Ion N. Roman, sau ca 
Panait Cerna, toți trei cunoscuti și cu 
influențe pe vremea lor, Dobrogea 
noastră, n’a rămas decât ca simplu 
material .brut" din care scriitori puțini 
inițiați în tainele și “obiceiurile ei—vor 
veni să se inspire...

Azi Insă, Dobrogea știe să-și ceară 
ceeace bunicii noștri n’aveu pretenția 
că le aparține: dreptul și la formarea 
culturii românești... Iată: nu mai depar
te de cât anul acesta, același prieten 
Theodor lonescu d npreună cu un alt. 
cărturar tânăr constănțean— ion Fățo- 
iu — pregătesc o „Antologie a poeților 
dobrogeni*. Această antologie, carte 
de visita a întregei Dobrogi, va cuprinde 
peste 30 de numiri și portrete de autori, 
cari vor coborâ fie de prin rafturi de 
biblioteci, fie dintre cadre și rame pră
fuite, fie de prin albume și manuscrise 
păstrate cu sfințenie, spre exemplu 
acel Vasile Ravici, ca să aducă prinos 

dobrogean—culturii românești— alături 
de tineretul care treapădă pe ogorul ei 
chițibușind gânduri frumoase fie prin 
coloane de gazete, fie prin rubrici de 
reviste menite să ilustreze o Dobroge 
de mult existentă..
Asta va fi Antologia poeților dobrogeni.

Dar pentru că articolul acesta se 
intitulează „Dobrogea noastră", vom 
pomeni și de prem ul cultural „Ion N. 
Roman*—premiu divizat pentru litera
tură, plastică, cultură, istorie, etc. etc.

De vr’o câțiva ani, premiul n’a fost 
decernat decât o singură dată și atunci 
numai cel de poezie, în valoare de 
2000 lei, poetului dobrogean Grigore 
Sălceanu, pentru sonetul „Bairam 
dede“... încolo ?... Unde s’a dat pre
miul pentru lucrări' plastice?... Avem* 
pictori și sculptori cari ar merita ori
când o asemenea onoare...

Nu vom pomeni aici nici de D. Fio- ~ 
rian, nici de G. Urumov—Caliacra, nici 
de alții, mulți azi prin București—cum 
spre exemplu acel talent viguros — 
Hrandt Avachian — fiu al Balcicului— 
vom pomeni însă numele celebrului 
pictor al Dobrogei, Stavri Tarasov, I 
ale cărui pânze sunt capod’opere... I 
Despre minunățiile din pânzele pictoru- I 
lui Stavri Tarasov—au vorbit și alții... I

Sculptorul Ion jalea, celălalt mare I 
fiu al Dobrogei — căre i membru în I 
comitetul de decernare al premiului, I 
„Ion N. Roman", nu are nimic de zis?... I

Sau să așteptăm surpriza la decer-v I 
narea premiului?... I

L'uben Dumitru I



Domnul

Stelian Popescu
Țara întreagă a sărbătorit pe 

asul între ași, ai presei Româ
nești, d-l Stelian Popescu 
directorul ziarului .Universul', 
cu ocazia împlinirii a 20 de ani 
de gazetărie. Frumoasă activi
tate. Demnă pildă de naționalism 
înviorător, cinstit și eficace 
pentru țara Românească!

S’a cinstit la Arenele Romane, 
munca și perseverența patriotu
lui și ziaristului Stelian Popescu, 
A fost acolo manifestarea nației, 

-a lost deci o sărbătoare națio
nală. La aceasta, noi de la .Se
mănătorul Româm", precum și 
Liga antirevizionistă din Duros
tor, de sub președinția inimosu
lui Român, d-l Dr- P. Papahagi, 
membru Academiei Române, au 
Juat parte sufletește și trimit pe 
această cale marelui gazetar 
d-l Slelian Popescu, omagiile lor 

.de recunoștință și admirație. 
Să trăiască d-l Stelian -Popescu ! 
Trăiască slujitorii presei!

Semănătorul Român

- Tribună liberă.

Morala
- publicistico.

Mai mult simț moral 
se cere, în special, 'din partea celor 
ce fac parte din corpul didactic.

,j Exteriorizarea acestui element etic și 
în activitatea extra școlară, dă nota de 
superioritate celor ce sunt chemați a 
face educație și-a forma caractere.

A nu ține seama un învățător 
de ac:st elementar comandament, pu- 
nându-se în slujba mercenarismului 
politico-gazetăresc, însemnează după 
noi, o dezertare dela cea dintâi datorie 

, a misionarismului său.
Invățător-Gazetar-profesionist, Direc

tor. etc., n’a prevăzut legiuitorul în 
legea presei ca o titulară expresă 
pentru privelegiați și nici posibilitatea 
compatibilității! acestui cumul de ocu- 
pațiuni, și desigur, din cauza acestei 
neobservări voite, se datorește com- 
plectarea coloanelor unor ziare din 
provincie cu informațiuni ce nu cores
pund adevărului, ca acelea referitoare 
la Partidul „Radical-Țărănesc".

Domnii liberaloizi dela „ Țara lui 
Mircea" uită că partidul D-lui Grigore 
lunian se găsește pe treapta l-a, amo
ralității și intențiunilor bune pentru Po
porul Român și de aceea le vom dovedi 
cât de curînd că în toată țara și în 
Durostor vom fi cei dintâi și din punct 
de vedere numeric.

Nu ne miră această mistificare din 
partea VREUNUI RENEGAT, ale cărui 
rude, cu toată sinceritatea, ne-am pro
pus a le ajuta, noi, Țărăniștii Radicali.

-■ - G. Munteanu N

O scrisoare
edîficătoare

Pentru a se vedea încă odată răutatea 
hibridului Dimitroff, care prin ziarul 
„Țara Iui Mircea", propagă ura și ve
ninul dacă nu este răs plătit, redăm 
scris de mai jos:

D-lui Director al ziar. «Semănătorul 
Român"—Silistra — Vă rog publicați 
următoarele:

Fiind unul din cei care a vrut să 
•servească pe toți cel ce au apelat la 
subsemnatul, desigur că a apelat și d-l 
Dumitriu subrevizor școlar, ca să-i 

încasez abonamentele la ziarul său 
„Țara Ipi Mircea", aceasta bine înțeles 
în urma intervenției d-lui Prefect Pu
cerea, ca să-l servesc în limita posibili
tăților. Subsemnatul demisionând în 
scurt timp din funcțiunea de prim pre
tor, am predat recipisele d-lui 1. Popa 
înlocuitorul meu. Astfel că eu nemai 
având calitatea și nici recipisele asupra 
mea nu mai puteam să mă ocup și de 
încasările ziarului „Țara tui Mircea". 
Dar, cu surprindere, citesc acum câteva 
zile în foaia cu 'numele de mai sus, că 
d-l Dimitriu mă somează, a-i da suma 
respectivă ce aș fi încasat din recipise. 
La aceasta răspund bulgăroiului Duml- 
trof: să facă bine a-mi achita banii ce 
a încasat de la învățătoarea pe care 
o cunoaște, oprindu-i suma ce-mi 
datora, căci de nu, îl voi reclama Par
chetului pentru abuz de încredere, iar 
privitor la recipise să se adreseze 
Preturii Turtucaia.

Vă mulțumesc, 
Th. Chiroglu—Proprietar 

fost prim pretor

De la LIGA ANTI- 
REVIZIONISTA
Domnule Ing. Georgescu,
Potrivit instrucțiunilor ce negați dat, 

am întocmit un comitet pentru înjghe
barea Subsecției Liget Antirevizioniste, 
în corn. Atchioi - Durostor. Alăturăm 
proc.— verb, de constituire și vă rugăm 
a ne da instrucțiunile necesare.

Cu nestrămutat devotament 
Președinte, 

O. Niculescu Satnoeni
Comitetul județean aprobă constitui

rea Subsecției Atchioi, astfel: Preșe
dinte O. Nicolescu-Satnoeni, Vice președ. 
Trofin Ursan, Secretar Ilie Mâțăj 
Cassier Plutonier jandarm Duțu Mun
teanu, Membrii îh comitet: Gh. Gheor- 
ghiade, Tănase Șerbănescu și Ștef. 
Cioconi—Membrii ligii: Tudor M. D-tru, 
T. M. Rodan, Matei Vasile, Tincu Tă
cuta, Nae Călin, Gh. Matei, M. Tudor. 
Mihai Manoil, Vasile Mihai, Marin 
Vlăsceanu, D. Băjenaru, D. Oprea, 
Ș. Gureșoae, Plat. Bădoiu și M Tiu. 
...Felicităm pe toți cei de mai sus care 
s’au constituit cu dorul de a păstra 
granițele României mari!

învățător maltratat
Știm ca prostituția 

politicianistă a mărunțiilor Dumi- 
trofi sau „Gozii* din Lipnița, 
își face de cap. Pe aceștia din 
urmă — momentan — nu mai 
poate să i înfrâneze riimeni. Iată 
un caz dintr'o sută. Offul, Tudor 
lacob din păcate directorul șc. 
prim. Lipnița, sluga stăpârjului 
Dimitroff, a bătut crunt pe bu
nul și blajinul învățător Dumitru 
Barbu, tot din acea comună. Pro
cesul acestei barbarii a fost la 
5 Oct. a. c. când s’au audiat 
martorii. Ticăloșia omului lipsit 
de bun simț și de răspundere va 
fi sancționată cum se cuvine.

...Politica „porcului" de. în
vrăjbire dă roade ... excelente, 
învățătorii se bat iar grădina de 
copii din Lipnița este Intr’o sta
re de plâns. Oare nu satisface
rea poftelor bestiale ale „Porcu
lui Dimitroff' sunt cauza acestei 
complecte ignorări a școalei și 
grădiniței de copii din Lipnița? 
Ni s’au adus la cunoștință fapte 
care ne îngrozesc, despre omul 
lui Dimitrof, numit Tudor la- 

,cob. Deocamdată tăcem. Cerem 
însă ca o comisie de medici să 
iexamineze elevii mai mari din 
Lipnița, precum și pe d-l învă
țător T. lacob. Are obiceiul a- 
cesta să privească cu multă ... 
curiozitate bărbații? D-l Serg. 
Instructor X. n’ar putea da rela
ții în chestiunea aceasta ?

De va fi nevoe vom reveni. 
D-l Ministru al Instrucției, este 
rugat a dispune anchetarea.

Scandaloasele ne
reguli de la pri
măria orașului-

De la 1921 și până astăzi n’au în
cetat abuzurile la percepția orașului. 
Sunt știute abuzurile fostului cassier 
Cristodorescu și alții. Zilele trecute d l 
jude instrucror, a ridicat rolurile per
cepției comunale. Toate neregulile cad 
în sarcina d-lui perceptor L.Cuiban 
care este susținut de d-l M. Jelezov 
ajutor de primar. Nu mult, numai 80 
de'chit, falșe sau descoperit de către 
d-l N. Benescu, consilier comunal. 
Astfel sau găsit nepotriviri la debitorii: * 
Ivan P. Răchici, Alex. Neagu, Memet 
E. Sărăci Memet, Minu Ibrian ' etc. 
Cercetărilejinstrucției 8IHt în curs. Nădăj
duim că d-l Jude Instructor Macarie, a 
cărui probitate s’a făcut cunoscută, 
în timp scurt, în orașul nostru, va în
cadra cât de curând pe vinovat. Ne 
întrebăm însă; De ce nu este suspen
dat perceptorul Cuiban? Cerem suspen
darea pe to.t timpul anchetei, conf. art. 
57 din Leg. funcț. publ, altfel morala 
slujbașilor va fi grav atinsă.
_________ ‘ N. D. R.

Din Carvan *
In această comună nu există 

eforie de islazuri deși se simte 
absolută nevoe. Primăria corn, a 
făcut mai multe rapoarte dar 
fără rezultat. Rugăm Onor. Efo
ria județeană de islazuri spre a 
lua măsuri de satisfacere.

Cum se tratează 
grâul de sămânță 

cu prafuri
Contra malurii, grâul se poate 

trata în mod. convenabil cu 
.CEREALINA', „PORZOL" și 
alte prafuri. — Iată cum se prâ- 
fue grâul de sâmânță: Intr’o 
cutie sau butoi special, se intro
duce sămânța și în acelaș timp 
„Porzolul" sau „Cerealina*-

Cantitatea de „Porzol“ ce se 
dă la 100 kgr. (7 duble) este de 
200 grame. Se amesteca bine 
timp de 15 minute și după aceas
tă sămânța este gata spre a fi 
semănată.
■EMKfffllBH OKwraaKiasaiii 
Curoțoți grrâul

Camera Agricolă Silistra pune 
la dispoziția comunelor „Selecto
rul11 pentru alesul grâului de 
sămânță.
Ca plată pentru această selec

ționare se ia 2 la sută.
Agricultori! nu neglijați bine

facerile Selectorului.

înștiințare.
D-nii colegi ziariști din Provincie, 

sunt înștiințați că Direcția ziarului nos
tru dorește a face legătura sufletească 
între ziariști prin a ne cunoaște îndeap
roape. Pentru aceasta, acei care vor 
vizita orașul, vor putea găzdui gratuit 
2 4 ore, în localul nostru propriu. De 1 
asemenea, vom sta la dispoziția tuturor 
confraților cu informațiuni fie prin poș- 
ă fie la fața locului, privind viața eco
nomică, agricolă, comercială și politică 
a județului Durostor și orașului Silistra.

Mia di: [onsîatarE-Dniostoi
SI LIST R A

Se aduce îa cunoștința gene
rală că Ministerul de finanțe prin 
Ord. No. 204949/936, acordă 
proprietarilor de automobile un 
termen până la 1 Noembrie 1936, 
să-și achite impozitul pe automo
bile'pentru trimestrul Octom
brie 1936.
- Cei ce nu-și vor achita impo
zitul până la acea-dată, li se vor 
dresa acte de contravenție, ap- 
licându-li-se o amendă egală cu 
de 3 ori impozitul neachitat.

Ad-tor de Constatare . '
Cicancea

Șeful Biroului 
CI. Valahe -

Scurte
INFORMAȚII

—Majestatea Sa Regele Carol II 
nașul, fetiței coloristului Gheorghe 
Duțoiu din Suneci, a însărcinat pe d-l 
Lt. Colonel A. Țopârlan, ca să-L repre- 
zinte, la botez, 'în ziua de 25 Octom
brie a. c.

—Asociația decoraților cu „Băr
băție și Credință' fdiala Silistra, 
va ține adunare g-lă, la 26 Oct. 
a. c. ora 10 dim. în saia „CRIS
TAL" din Piața Păcii. La ordi
nea zilei, interesante -comunicări. 

. —„SOIA“, plantă olegianoasă și 
leguminoasă, excelentă pentru hrana 
omului și căutată la export, va fi extinsă 
foarte mult anul acesta.â Ziarele 
„Excelsior", „România Agricolă'1 și 
toată presa încurajează cultura acestei 
plante de mari speranțe.

— In numărul viitor: Activi
tatea unui agronom; — Scrisoa
re către d. Minist. ai Instrucț.; 
Ce se petrece la prăvălia „în
lesnirea"; Condițiunile concursu
lui privitoare la „MARȘUL 
PREMILIT ARILOR; — Scrisoa
re d-lui Insp. Școlar Neagu.

„Pentru D-vs. Doamnă'*, este 
cea mai bună, cea mai frumoasă și 
cea mai interesantă revistă. Abonați-vă 
și vă veți convinge.

- Ia com. Chiose Aidin a avut 
loc la । • Oct. a. c. punerea 
petrei fundamentale a unei bise
rici Inițiativa este a d-lui C. Ar- 
mașu primarul com. -Lucrarea 
este pusă sub controlul tuturor 
bunilor cetățeni din această co
muna.

— învățătorul pensionar, Zisa Papazi 
Silistra și prof. Valaori, Subsecretar 
de Stat, ambi, vechi luptători naționali, 
macedo-români, au decedat.

Odihnească-i D-zeu, în pace!

„Asigurarea Romanească" din 
Silistra caută AGENȚI pentru

achiziți. Doritori să se adreseze la 
biuroul reprezentanței
Str. Oltenie ,No. 1.

reprezent Gh V, Nedelcu
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